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гр. София,  22.04.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 22.04.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

1835 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 11.14 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Б. К. В., редовно призован, явява се лично, заедно с адв. И., 

която днес представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Председателят на УС на Агенция „Пътна инфраструктура”, редовно 

призован е представляван от юрк. Я., който представя днес пълномощно. 

СГП е уведомена, не участва в производството. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата на Б. К. В., срещу Заповед № ЧР-СП-23/2013 г. на председателя 

на УС на Агенция „Пътна инфраструктура; административната преписка, свързана с 

издаването на оспорената заповед и представена от ответника с писмо от 25.02.2013 

г.; приложените към жалбата заверени преписи на писмени доказателства. 

Адв. И. – Поддържам жалбата. Моля да приемете доказателствата към същата, както и 

представените с административната преписка писмени доказателства. Считам обаче, 

че преписката не е пълна и моля да задължите ответника да представи: молбите за 

отпуск от 23.07.2012-20.08.2012 г.; болничен лист за периода от 24.09.2012-04.11.2012 

г.; двата доклада - от С., изх. № 463/22.11.2012 г. и от 16.01.2013 г. С докладите ще 

доказваме извършената от жалбоподателя работа, която е предмет на оценяването. 

Поддържам заявеното с жалбата искане за допускане до разпит на един свидетел, за 

което моля да ми дадете срок да уточня името му и режима на призоваване. Нямам 



други доказателствени искания на този етап от процеса. 

Юрк. Я. - Оспорвам жалбата. Моля да приемете представените с административната 

преписка писмени доказателства. Моля да не приемате: молбата на л. 10 от делото; 

заповедта на л. 12 от делото, тъй като се касае за период извън периода на оценяване. 

Не считам, че е необходимо да бъдат представени цитираните по-горе доклади и не 

считам, че е необходимо да бъде разпитван свидетел, тъй като може и с писмени 

доказателства да бъде установен начинът на изпълнение на служебните задължения. 

Моля да ни дадете възможност да ангажираме гласни доказателства. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме представените с административната преписа 

писмени доказателства, както и тези, приложени към жалбата, като намира за 

неоснователни възраженията на ответника срещу част от доказателствата. С оглед 

обективното и всестранно изясняване на делото намира за основателни исканията на 

жалбоподателя за събиране на писмени и гласни доказателства. По тези съображения, 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА приложените към жалбата и в административната преписка писмени 

доказателства. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 14-дневен срок от днес да представи по делото заверени 

преписи на поисканите от жалбоподателя и описани по-горе писмени доказателства. 

ДАВА възможност на страните, в 7-дневен срок от днес с писмени молби да заявят 

искания за събиране на гласни доказателства, като посочат имената на свидетелите, 

които желаят да бъдат разпитани, както и обстоятелствата, които ще установяват, 

посредством разпитите на тези свидетели. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА ЗА 17.06.2013 г. от 11.00 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.26 ч. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


